



# 古装IP巨制《琅琊榜》今晚“揭榜”

## 两大卫视同时开播

作为今年最值得期待的古装IP（由网络小说改编的影视剧）巨制，电视剧《琅琊榜》今晚登陆北京卫视、东方卫视，并在爱奇艺、优酷同步首播。《琅琊榜》被称为古装权谋网络小说的巅峰之作，原著坐拥无数粉丝，剧版《琅琊榜》由原著作者海宴亲任编剧，由胡歌、刘涛、王凯主演，讲述了“麒麟才子”梅长苏以病弱之躯智斗奸佞，为昭雪多年冤案所进行的一系列斗争。

### 被称为中国版《基督山伯爵》

网络小说《琅琊榜》有“起点中文网镇频之作、九界文学网最热点点击”之称，被称为中国版的《基督山伯爵》。如今影视行业IP改编成为大热，《琅琊榜》电视剧版权由打造《闯关东》、《温州一家人》、《老农民》、《北平无战事》、《伪装者》等作品的侯鸿亮团队竞得。这也引发了争议，看戏者认为这个团队曾创作了多部兼具历史厚重与故事情节的优质影视作品，打造《琅琊榜》这样一部自带厚重题材的作品自然驾轻就熟；也有人认为团队“画风突变”得太厉害，以往的作品基本都是在市场化基础上做主旋律题材，但首次拍摄古装剧难免“水土不服”，一不留神就会将一个IP拍得不伦不类。

### 将古装传奇拍成古装正剧

有看过全剧的电视台人士惊叹，这部古装传奇被拍成了古装正剧。也有业内人士评价这部剧既有《雍正王朝》的规制严整，也有《天龙八部》的飘逸潇洒，代表了中国古装制作的最高水准。面对争议，侯鸿亮坦言自己的确从没做过古装题材，但看过《琅琊榜》这部小说以后，反而刺激了他对于新鲜感的追求。

导演李雪也希望在“画风”改变的同时，团队的风格和痕迹都依旧保留。“《琅琊榜》就是一个典型，它不同于以往的纯现实主义题材，在拍摄上我们参考了很多古典主义元素，也考虑当下古装剧的风格样式，既不想与流行古装剧雷同，又要顾及现在古装剧观众的欣赏习惯。所以我们无论是在服装道具的选择上，还是镜头语言的运用上，都下足了功夫，尽量做到少留遗憾。” 本报综合报道



胡歌《琅琊榜》剧照



刘涛《琅琊榜》剧照

## 坐在保国寺的千年大殿 大学生手绘古建筑之美

本报讯(记者 顾嘉懿 通讯员 范励) 昨天，一场以浅谈手绘古建筑技法及作品赏析为主题的“古建筑艺术沙龙”在保国寺古建筑博物馆举办。活动以沙龙、采风形式，邀请了30余位宁波职业技术学院的师生参加，学生们通过现场写生、优秀作品鉴赏，配合专业老师讲解手绘技法等方式，不仅体验了在千年大殿中手绘古建筑的乐趣，还获益匪浅。

宁波职业技术学院专职美术老师封思勇表示，以前也曾带学生去乌镇、周庄、安徽一带写生绘古建，“那些地方比较侧重市井生活内容，相比之下，保国寺的历史感、文化感更为厚重”。封思勇告诉学生们，在描绘古建时，首先对其背后的历史文化应有所了解，写生时便于结合心情、感受、氛围，把情感融入作品中，“而作为现代人去看过去，根据各人积累不同，必然有不同眼光。作品形式上也可突出自己的风格特点，让古建筑生动起来”。另外，“画画身边的保国寺、北仑港比较接地气、很实在。”封思勇说。

参与采风的以学校大二、大三年级学生为主。艺术设计专业学生姜白雪说，自己虽是宁波人，却是第一次走进保国寺。她在参观完整座建筑后选取了山门一带作为写生地，“画古建筑比画其他风景要更细腻些”，姜白雪说，她对大殿内的藻井印象很深，“一圈圈绕上去，很细致，以前只在照片里见过”。大二学生张泽厚则直接坐在了千年大殿的门槛上作画，“前面的屋檐、山景视野上比较开阔，比较能体现保国寺的大气、悠远。”他说。

学生们所绘作品将参加保国寺正在举办的“聚焦建筑之美——甬上建筑随手绘”大赛。该大赛已持续近三个月，目前已开展了“千年古建之美——宁波大学建筑城规系创作采风”、“古建夏令营——青少年古建游学游”等活动。大赛已收到参赛作品近30幅，现继续向公众征集能体现“宁波历史建筑文化遗产”这一主题的手绘作品。

浙公境准字【2012】0022号

**欧德国际**  
ORDER INTERNATIONAL

办投资移民，找欧德国际 移民热线：87340000 网址：www.yimin.biz

移民国家：美国、澳大利亚、西班牙、葡萄牙、加拿大、希腊、匈牙利、欧盟居留、欧盟护照、美洲护照等

公司地址：宁波市和义路77号汇金大厦15楼 热线电话：0574-87340000

## 希腊买房移民考察报名日

(2015年9月20日9:00~18:00)

买希腊房产25万欧元，一家三代办欧盟绿卡  
约200万元人民币，全家跨入欧盟大家庭  
欧德国际希腊房产考察第二团  
9月底截止报名，10月底出发  
赶快报名，享受在希腊的**免费接待**，**免费欧洲大餐**，**免费住四星宾馆**  
欧盟签证政策将于10月12日改变，本次组团后下一团出发时间需安排在12月以后  
赶紧报名，赶紧享受考察优惠政策！

### 希腊移民的好处

1. **价廉物美**：只需25万欧元，房子归自己，房租归自己，一家三代拿欧盟绿卡
2. **英语通用**：从地摊小贩，商店营业员，酒店伙计到出租司机，无论老幼，都会讲一口流利的英语。希腊人的英语水平高于欧盟公民的平均水平
3. **绿色环保**：当今世界讲环保。希腊的水、空气、蔬菜、水果，干净清新
4. **申根国绿卡用途更广**：希腊绿卡，可以免签证来往于欧洲26国。而非欧盟国家的绿卡，如美国、加拿大、澳大利亚等发达国家的绿卡，一般只能适用于本国
5. **欧盟的诱惑**：希腊是欧盟国家，跨入了希腊，等于一只脚踏入了欧盟的世界，打开了通向欧盟的大门

希腊移民，好处何止以上五个？  
希腊移民，移的是欧盟，移的是申根国  
**赶快行动吧！**  
趁着希腊移民新政刚刚开始，趁着房价还没涨，趁着欧元还在低谷！

## 美国移民重大利好

在等待绿卡期间在美留学生可获得工卡并合法留美

### 奥巴马政府出台移民新政策：

如果申请了美国投资移民，如果I-526申请获得批准，即使排期未到，在美国的留学生毕业后仍然可以留在美国，而且可以获得工卡并在美国工作，享受与当地入基本相似的应聘待遇，留美学生不用再担心毕业后在美国居留的身份，如果申请了投资移民，就可以在拿到绿卡前就放心大胆地留在美国工作。

### 关键时刻，更显示出投资项目的重要性：

要选就选已经有申请人被批准的项目，**欧德国际**备有数个EB-5优质投资移民项目，同项目的前期申请人均已获得批准，不用再担心项目不被移民局认可，另外还有政府债券项目，还款有完全保障！

**赶快咨询，赶快签约，**  
**赶上美国移民涨价前的末班车！！！！**

欧德国际 品牌国际